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Innovative Dienstleistungen, die bares Gold wert sind
Ein umfassender Service ist jederzeit garantiert

Ein Profi, der es "in sich" hat. Bei av-pirna.de ist man auf die besten Gebrauchtprodukte spezialisiert. Dabei kann jeden Tag so vieles passieren. Wenn es
zum Beispiel um den An-und-Verkauf  unterschiedlichster Gegenstände geht, so ist man bei av-pirna.de im Raum Pirna, Neustadt/Sa., Bischofswerda
und Umgebung ganz gewiss an der richtigen Adresse.

Selbst im Hinblick auf eine geplante Wohnungsauflösung oder wenn es um das Thema Beräumung geht, sind die erfahrenen Spezialisten bei av-pirna.de
immer wieder eine willkommene Unterstützung. Auf diese Weise kann aus lange "vergrabenen" Schätzen mitunter richtig gutes Geld gemacht werden.
Frei nach dem Motto: "Das Geld liegt im Keller, man muss es nur aufheben", bietet sich folglich die Inanspruchnahme der av-pirna.de-Profis geradezu an.

Chaos, Hektik und Stress sucht man bei av-pirna.de wahrlich vergeblich. Vielmehr stehen hier individuelle Unterstützung und freundlicher, umfassender
Service im Vordergrund. Die Bedeutung vom "Aufräumen" und vom "neue-Räume-schaffen" gewinnt auf diese Weise einen völlig neuen Sinn. Schließlich
geht es nicht allein darum Ballast "loszuwerden", sondern Gegenstände, die nicht mehr benötigt werden - aus welchen Gründen auch immer - zu Geld zu
machen. Es ist nie zu spät, einen "Neuanfang" zu wagen.

Wer "richtig aufräumt", schafft in jedem Fall die beste Basis für ein neues, aufgeräumtes Leben. Ganz gleich, ob Wohnungsauflösung oder die
"Schatzsuche" im Keller oder auf dem Dachboden - mit erfahrener Unterstützung geht in jedem Fall alles besser. Die Fachleute von av-pirna.de kennen
sich hervorragend mit Werten aus und tragen somit mit ihrem Know-how und ihrem reichhaltigen Erfahrungsschatz immer wieder dazu bei, dass jede
"Aufräum-Aktion" zu einem vielversprechenden und vor allem lohnenswerten "Event" werden kann.
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Mit einer Gesamtfläche von insgesamt ca. 2000 m² gehören wir mit zu den größeren Geschäften dieser Art im Landkreis Sächsische Schweiz und
können auch durch die Zusammenarbeit mit anderen Firmen auf weitere Lagerflächen (ca. 1400 m²) zurückgreifen.Als Familienunternehmen haben wir
uns eine feste Existenz in der freien Wirtschaft erarbeitet und möchten uns hiermit für das entgegengebrachte Vertrauen der bereits über 30.000
gelisteten Kunden (zu denen wir auch diverse Landräte, Bürgermeister, Doktoren und Rechtsanwälte zählen dürfen) recht herzlich bedanken.Nebenbei
bemerkt: Der Besuch im Internet ersetzt keinesfalls Ihren persönlichen Besuch in einem unserer Geschäfte, da wir hier nur einen kleinen Teil unseres
Angebotes präsentieren können.Neben den gezeigten Bildern führen wir natürlich auch fast alles, was Sie für eine Wohnung oder Ihre Ferienwohnung
brauchen könnten (Möbel, Elektrogeräte, Hausratartikel aller Art, Heimtextilien, Lampen etc.).
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